



78天60余场演出!

长三角文化交流暨无锡市属文艺院团演出季来了

5月15日下午,记者从“百年风华 红色印记”长三角文化交流暨无锡市属文艺院团演出季新闻发布会获悉,5-7月历时78天,20多部剧目60余场演出(展)将与观众见面。演出涵盖戏剧、舞蹈、音乐、曲艺、美术、书法等,原创精品佳作、经典传承剧目、园林实景演出、优秀美术书法作品展轮番亮相,全面展示无锡文化事业发展新成就。

陈敏



►发布会采用移步换景形式发布,并串联有片段演出。图为锡剧经典选段《珍珠塔·后园会》 无锡文化广电和旅游局供图

6月9日,展演活动将在无锡大剧院举行开幕式,以一场情景式党史课《恰百年风华》揭开活动帷幕,该剧由全市文旅系统近200名干部职工历经数月精心打造、共同演绎,以歌舞、情景剧、快板、锡剧、合唱、朗诵等多种形式,串联起中国共产党百年发展历程,忆峥嵘岁月,礼赞颂党恩。7月30日,活动在无锡市人民大会堂举行闭幕式,以舞剧《歌唱祖国》作为压轴演出。

“长三角优秀剧目展演”由“江苏省庆祝中国共产党成立100周年优秀舞台艺术作品展演”省内各院团的5场演出和无锡歌舞剧院2场优秀舞剧文化交流演出组成。包括评弹组歌《红军故事》、锡剧《追梦路上》、锡剧《董存瑞》、苏剧《国鼎魂》和小型节目组合。5月,无锡市锡剧院锡剧第一经典《珍珠塔》献演上海天蟾逸夫舞台。7月,上海越剧院《红楼梦》无锡上演,粉丝可近

距离接触经典剧目的魅力。

“市属文艺院团优秀剧目展演”则是无锡市文广旅游局一项品牌活动,汇集舞剧《歌唱祖国》、《南国红豆》、歌舞剧《汉家公主》、锡剧《蝶恋花·沈婉》《泰伯》、民族音乐会《光明行》、诗画评弹《江南·无锡景》、滑稽戏《桃花朵朵开》等优秀剧目。锡剧《蝶恋花·沈婉》是戏曲舞台上较为少见的隐蔽战线题材,5月下旬揭开神秘面纱,此外,民族音乐会《光明行》、诗画评弹《江南·无锡景》都将首演,值得关注。

“无锡大剧院引进精品剧目展演”力推“脱贫攻坚”题材话剧《农民院士》,大导演林兆华现实主义力作《银锭桥》、田纳西·威廉斯经典话剧《欲望号街车》、开心麻花爆笑舞台剧《谈判专家》、国乐大师方锦龙与新九州爱乐团带领观众回到燃爆跨年之夜的“斗·乐XⅡ次元——方锦龙·新九州爱乐团2021中国巡回演出”5场重量级演出,满足各年龄观众需求。

“戏·江南园林演出”活动期间将分别在万科运河外滩、东林书院、惠山古镇、梅园呈现本土剧种锡剧与江南园林4场情景交融、曲园合璧的沉浸式演出。有别于锡剧传统的固定舞台,园林实景的空间使游客们能置身于剧中人共同呼吸的气场,葱茏草木中的清婉之音,水榭亭台里演员的忘情演绎,萦绕在每位游客的心里。

“优秀美术书法作品展”板块中,“奔涌!青春!——江苏省青年美术家提名展”于5月9日在无锡美术馆开展,展出江苏省青年美术家协会33位美术家的55件国画、油画、雕塑作品。“梁溪清韵·庆祝中国共产党成立100周年书法名家邀请展”将于7月1日-30日在无锡美术馆以及位于中山路红豆万花城6楼的无锡美术馆实验空间举办。

助残日文艺汇演在南禅寺广场举行

5月16日是第31个全国助残日。当天上午,“五月之歌·红耀梁溪——第31个全国助残日文艺汇演”活动在无锡市梁溪区南禅寺广场开启。活动旨在为广大残疾人搭建展示自我才艺的平台,演出形式多样、精彩纷呈,残疾人党员的演讲《信仰的力量》、坐在轮椅上的三位美女带来的女声三重唱《爱在天地间》等,全面展示了全市残疾人自尊、自强、自立、自强的顽强品质和多才多艺,赢得了现场观众的一

致好评和点赞。值得一提的是,当天的演出现场,主办方还邀请到“中国好声音”无锡赛区优秀选手、无锡市久久歌舞团等爱心单位和人士进行现场助演。无锡残疾人事业的发展也离不开社会爱心企业的支持,现场还举行助残爱心企业授牌等。

此次活动由无锡市残疾人联合会、梁溪区残疾人联合会、梁溪区文化体育和旅游局、无锡市清名桥古运河景区指导,无锡市梁溪区

肢残人协会、现代快报+·ZAKER无锡承办。

作为助残爱心企业代表,江苏佳利达国际物流股份有限公司、必美无锡运营中心、无锡达源文化传播有限公司梅园文化中心、无锡谊康健康管理有限公司、无锡市久久歌舞团、无锡市梁溪区残疾人艺术团、江苏誉泽建设有限公司、梁溪区晓得公益服务社也对活动给予支持。

陈敏

锡山跨越行,1500人“毅起走”

今年是中国共产党成立100周年,也是无锡市锡山区建区20周年。为庆祝中国共产党成立100周年,全面展示美丽锡山、健康锡山的精神风貌,5月16日,锡山区1500人齐聚映月湖公园,举办“永远跟党走·锡山跨越行——精彩20年‘毅起走’”活动。

这次徒步活动,是庆祝中国共产党成立100周年暨锡山区“精彩跨越”系列活动的一项重要内容,线路全程10公里,贯穿锡东新城腹地,沿途设立20处打卡点,全面展

现锡山二十年来的城乡变化与发展成效。漫步新城、徒步其中,既能尽情享受自然之美、城市之美、发展之美,也能充分感受20年来锡山经济社会发展取得的翻天覆地变化,更坚定奋进新征程、勇担新使命、矢志新跨越的信心决心。

二十载风华正茂,二十载砥砺前行。站在新的发展起点上,锡山正按照市委提出的“做全市重要增长极、当改革创新先行军”的总要求,围绕打造“无锡靓丽东大门、品质活力新锡山”的总目标,加快建

设“产业高端、创新活跃”的产业升级引领区、“产城互动、城乡统筹”的产城融合示范区、“环境优美、底蕴深厚”的生态人文宜居区。

锡山区委书记周文栋在致辞中表示:通过开展这次徒步活动,用脚步丈量锡山发展,用奋斗谱写时代华章,将进一步树牢“争第一、创唯一”的目标追求,传承好锡山人血液中流淌着的“四千四万”基因,以更昂扬的斗志、更饱满的热情投身各项事业,奋力推动锡山发展实现新跨越、再创新辉煌。

高艺

高新区举办招才引智(英国)直播推介会 无锡、伦敦“云牵手”!

5月15日,北京时间17点,伦敦时间上午10点,一场无锡-伦敦“云牵手”的招才引智直播推介会在无锡高新区拉开帷幕。

本次凤巢“高”筑、向“新”而生、“锡”引“英”才,无锡高新区招才引智(英国)直播推介活动,由无锡国家高新技术产业开发区管理委员会、无锡市新吴区人民政府主办,无锡高新区(新吴区)人才工作领导小组办公室和无锡高新区(新吴区)人力资源和社会保障局共同承办,得到了中国驻英国大使馆教育处、全英总学联、无锡国家高新技术产业开发区海外(英国)人才工作站的大力支持。

坐拥好山好水好风光的美丽无锡,不仅是一座产业万亿的“创业之城”,还是一座生态宜居的“幸福之城”,无锡高新区作为无锡市重要的经济增长极、对外

开放窗口、科技创新基地和转型发展“引擎”,有容乃大、兼收并蓄、开放创新。英国有享誉全球的高质量教育水准和雄厚的科技实力,在英留学生中,不乏在各个领域取得优异成绩的创新创业人才。本次直播推介活动致力于把留学英国的人才和无锡这座城市、高新区这块沃土相融合,为学子们回国创业就业发展铺路架桥。

本次直播推介以中国无锡-英国伦敦同步联动、线上直播带岗为特色,高新区人社局领导和企业HR化身“主播”,向海内外各类人才发出邀请。为吸引海外学子回国创业,本次直播还邀请中国物联网国际创新园总经理杨渊斌、阿斯利康无锡国际生命科学创新园负责人周滢等作分享推介。据悉,超过28万人次观看参与本次活动。

陈敏

锡山检察通报公益损害防控情况

5月14日,无锡市锡山区检察院召开新闻发布会,通报环境检察公益损害防控项目建设发展情况。发布会上,该院全面介绍了构建环境检察公益损害防控项目建设的背景、初衷和工作举措、取得的成效等情况。

据介绍,2019年4月,无锡市锡山区检察院将“预防为主、诉防结合、标本兼治”理念引入公益保护领域,以民生关注为落脚点,以水域环境公益损害防控为切入点,与辖区内水污染防治龙头企业无锡市锡山水务有限公司签署《关于加强水生态环境保护工作的协作意见》,创建全国首例环境公益损害防控项目,助力辖区企业绿色发展提优升级。

2020年4月,该院进一步深化项目推进,与区生态环境局、住建局、水利局、无锡市城郊地方海事处、区工商联、锡山水务集团等六家单位会签《关于进一步深化

水生态环境公益损害风险防控协作意见》,以“1+6+N”模式打造全民公益损害防控,建成环境公益损害防控项目构架,实现从源头到末端全程“链式”监督。

同时,该院以“检察监督大数据中心”为技术支撑打造智慧防控,借助水务集团在污水处理技术、水质化验分析等方面的专业优势助力深度防控。依托项目建设,目前锡山区检察院已为100余家排污企业提供绿色发展“检察方案”,制发检察建议督促水务集团启动“一管一企”污水管网改造项目,84家排污企业正逐步分批直接接管至水务集团污水管网,持续推动河道治理30余条,助力拆除锡北运河等“河湖两违三乱”2800余平方米,检察助力辖区水域生态保护成效显著。2020年底,该项目被江苏省检察院确立为护航民企公益损害防控试点项目。

高艺

梁溪区城管战风雨保障居民安全

5月15日,狂风暴雨,为确保人民生命和财产安全,把灾害降低到最低限度,5月15日下午,梁溪区城管局召开安全生产和防灾减灾紧急工作会议。梁溪区城管局针对“老城厢”特点,对辖区工地围挡、广告店招和沿街绿植等责任方,通过短信、工作群和实地走访等形式进行巡访提醒。

截至当晚10点左右,梁溪区城管系统累计出动367人次,消除各类安全隐患39处,各条线均按照应急预案要求安排人员值守。牵头各街道全面排查各类广

告设施,消除安全隐患。组建7支市政绿化安全隐患排查抢险队伍。安排11人定点巡查城管局负责的各类工程项目,紧急加固围挡、排除安全隐患。

梁溪区环卫建应急队伍,落实铲车2辆、拉臂车3辆、压缩车12辆、吸粪车6辆的应急保障力量。执法大队共出动230人,对辖区门头广告、标牌、工地围挡等进行巡查,已排查消除各类安全隐患27处,并对辖区内各工地、码头、商家进行安全警示,告知注意防范大风雷暴天气。

高艺

双色球一周回顾(5月9日-5月15日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖33注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金559万多元;二等奖开出728注,单注最高17万多元,最低6万多元。在此期间,无锡彩民收获2注二等奖,中奖彩票出自江阴市青阳镇老青璜路81号32027629站点和锡山区锡北镇八士向阳新村11号

32025726站点。江苏双色球2550万元派奖火热进行中,单注奖金最高可中1300万元,三等奖奖金翻番。购买双色球单张彩票满20元及以上,还可参与价值5000元的华为手机抽奖活动。

高艺

